


Sorosova skupina chce koupit Info Wars, Alex Jones vyzývá Muska, aby tomu zabránil a koupil je sám

 necenzurovanapravda.cz/2024/10/sorosova-skupina-chce-koupit-info-wars-alex-jones-vyzyva-muska-aby-tomu-zabranil-a-koupil-je-sam

3 října, 2024

Tak jako před minulými prezidentskými volbami i nyní Soros nakupuje různá americká média, aby z nich udělal stejnou jednostrannou propagandistickou woke žumpu jakou je většina (nejen) amerického mainstreamu.

Nezaměřuje se však jen na různá lokální – a tedy často spíše apolitická – média, ale dokonce i na média zcela opoziční.

George Soros již za posledních několik měsíců koupil více než dvě stě rozhlasových stanic po celé Americe, aby je proměnil v levicové dezinformační nástroje před listopadovými volbami, a nyní chce do své stáje propagandistických kanálů přidat InfoWars Alexe Jonese.

Levicová hlídací skupina George Sorose Media Matters for America se dotazuje na kontroverzní akvizici InfoWars Alexe Jonese po rozhodnutí texaského soudce nabídnout jej k aukci.

Toto rozhodnutí přichází v důsledku ohromujícího rozsudku o odškodném ve výši 1,5 miliardy dolarů proti Jonesovi, který byl potrestán soudem za to, že vyjádřil svůj názor na střelbu ve škole Sandy Hook.

Vzhledem k tomu, že soud dal zelenou k tomu, aby byla Free Speech Systems, mateřská společnost InfoWars, vydražena, aby bylo vyhověno rozsudku, nad legendární platformou pro svobodu slova, za kterou Jones po desetiletí stál, se vznášejí temná mračna.

Zprávy naznačují, že koalice liberálních a neziskových organizací, včetně Sorosových Media Matters, zkoumá příležitost ucházet se o InfoWars, což vyvolává obavy z důsledků krajně levicové skupiny,

která potenciálně přebere kontrolu nad takovým antiglobalistickým počinem.

„Vážně zvažujeme tuto akvizici,“ řekl prezident Media Matters Angelo Carusone. Carusone dodal, že organizace zvaží prozkoumání archivů InfoWars, aby zjistila, co portál nezveřejnil.

Jones nedávno navrhl, že aktiva Infowars by mohli koupit jeho příznivci, což by mu umožnilo pokračovat v hostování své show pod značkou Infowars v jeho domovském městě Austinu v Texasu.

V posledních dnech Jones veřejně prosil šéfa X Elona Muska, aby koupil InfoWars. Jedním z prvních činů miliardáře jako vlastníka Twitteru bylo obnovení do té doby zakázaného účtu stránek Info Wars i Jonesova osobního účtu.

Musk již dříve dal najevo své pocity ohledně George Sorose, když prohlásil, že globalistický finančník nenávidí lidstvo.

Zda bude mít ovšem zájem o koupi Info Wars zatím není jasné.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 3 Průměrně: 5]